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          Zuverlässige Leistung,
wenn der Druck hoch ist

          
        

    
  
  





    
    
    

  Wir bieten branchenführende durchgängige Technologie in den Bereichen Ansaugluftfilter, Schmierölfilter und Luft-/Ölabscheider. 


  







    
    
    

  Die Bedeutung eines sauberen Kompressor-Ökosystems kann gar nicht hoch genug eingeschätzt werden. Es betrifft alles: von Luftdruck und Leistung bis zu Energieeffizienz und Kompressorlebenszeit. 
Unsere Ingenieure können mit Ihnen zusammen Filterlösungen entwickeln, die auf Ihre Anforderungen zugeschnitten sind sowie höchste Effizienz und Leistung bei geringeren Betriebskosten bieten. Darüber hinaus führen diese kundenspezifischen Lösungen zu Einnahmeströmen aus dem Ersatzteilbereich.
Kundenspezifische Filtrationslösungen

Kundenspezifisch entwickelte Filter und Luft-/Ölabscheider können die Lösung sein, mit der die Leistung und die Effizienz Ihres Druckluftsystems gesteigert werden können. Donaldson gehört dank klassenbester Prototypen, Testverfahren und Herstellungskapazitäten zu den Branchenführern bei der proprietären Entwicklung und Konstruktion. Stellen Sie sich nicht einfach nur einen Kompressor mit Nachbau-Ersatzteilen zusammen. Entwickeln Sie stattdessen einen eigenen Kompressor für Spitzenleistungen und Effizienz, indem Sie bei der Verwirklichung Ihrer Projektziele mit Donaldson zusammenarbeiten. Wir unterstützen Sie bei der Entwicklung einer kundenspezifischen Lösung, mit der Druckverlust minimiert, Energieverbrauch reduziert und der Restölgehalt begrenzt werden kann oder die einfach eine bestimmte Platzanforderung erfüllt.
Durchgängige Filtrationsabdeckung
Donaldson deckt alle Bereiche ab – für alle Filter und Luft-/Ölabscheider, die Ihr Kompressor benötigt.
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Einnahmeströme aus dem Ersatzteilbereich
Durch den Einsatz unserer proprietären Entwicklungs- und Ingenieursdienste können wir einzigartige Filtrations- und Abscheidelösungen für Ihren Kompressor entwickeln, die Ihnen konsistente Einnahmeströme aus dem Ersatzteilbereich für die Maschinenlebensdauer garantieren. Die Kosten für das Entwickeln eines proprietären Bauteils können geringer sein als gedacht und bieten eine starke Rendite, da Ihre Kunden ihre Kompressoren mit Originalteilen ausrüsten.
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        Broschüre zu Kompressor-Funktionen ›
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        Produktionsstätte in China verlängert Lebensdauer von Kompressor ›
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        Filterökosystem senkt Energieverbrauch in Luftkompressoren


        Für die Erzeugung der saubersten Druckluft zum günstigsten Preis müssen drei bestimmte Filter interagieren. Durch den Einsatz dieser führenden Filtrationstechnologie können Kompressorhersteller Energie einsparen und für einen optimalen Betrieb sorgen.
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          Fallstudie 
      

      
      
      Luftfilter unterstützen eine lange Kompressorlebensdauer und einen effizienten Betrieb

      Mit der fortschrittlichen Ultra-Web®-Luftfiltertechnologie hat Donaldson diesem Textilbetrieb geholfen, Betriebs- und Arbeitskosten zu sparen.
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      Benötigen Sie weitere Informationen über unsere Produkte für Ihr Unternehmen?


      Kontaktieren Sie uns
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